
Emlékeztető 

az Eötvös Loránd Tudományegyetem Oktatási és Képzési Tanácsának 

2023. szeptember 29-én 09:00 órai kezdettel tartott üléséről 

Az ülés helye: ELTE TEAMS 

 

 

Megjelentek: 

Szavazati jogú tagok: 

Zentai László rektorhelyettes, az Oktatási és Képzési Tanács (OKT) elnöke 

Somssich Réka dékánhelyettes (ÁJK) helyett Bihari Zsuzsanna hivatalvezető (ÁJK) 

Horváthné Molnár Katalin igazgatóhelyettes (BDPK) 

Márkus Eszter dékánhelyettes (BGGyK) 

Horváth Krisztina dékánhelyettes (BTK) 

Tóth Zsuzsanna Eszter dékánhelyettes (GTK) 

Krebsz Anna dékánhelyettes (IK) 

Rónay Zoltán dékánhelyettes (PPK) 

Rácz Andrea dékánhelyettes (TáTK) 

Szabóné Szitányi Judit dékánhelyettes (TÓK) 

Müller Viktor dékánhelyettes (TTK) 

Gácser József igazgató (Kancellária) 

Váradi Luca tanulmányi alelnök (EHÖK) helyett Szalay Anna szervezetfejlesztésért 

felelős alelnök (EHÖK) 

 

Meghívottak: 

Csapodi Csaba főigazgató (TKK) 

Cseszregi Tamás oktatási igazgató (Okt. Ig.)  

Lengyel Ágnes igazgatóhelyettes (Okt. Ig.) 

Kméczik Anikó osztályvezető (Okt. Ig.) 

 

Kimentést kért(ek)/távol maradt(ak): 

Somssich Réka dékánhelyettes (ÁJK) 

Váradi Luca tanulmányi alelnök (EHÖK) 

Hamar Imre rektorhelyettes 

Knyihár Eszter irodavezető (NSI) 

 

 

Az OKT elnöke az emlékeztető hitelesítésére Tóth Zsuzsanna Esztert kérte fel. 

A meghívóban közölt napirend kiegészítésére tett javaslat(ok): 

Az Egyebek c. napirendi pont kiegészül az alábbi két szóbeli tájékoztatással: 

- EDUFLOW 

- stúdió 

A Tanács - az Egyebek c. napirendi pont kibővítésével - az alábbi napirend tárgyalását 

egyhangúlag (13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal) elfogadta. 

  



NAPIREND: 

 

I. Címbejelentések 

 

II. Szak(ok) létesítése/indítása, nyilvántartásba vett adatainak módosítása 

- matematika alapképzési szakon korábban létesített és Budapest képzési helyen 

magyar nyelvű, nappali munkarendű képzésben indított alkalmazott matematikus 

specializáció, matematikus specializáció, valamint matematikai elemző specializáció 

esetében a meghirdethetőség vége félév módosítása 2021/2022. tanév II. félévéről 

2023/2024. tanév II. félévére 

- vegyész mesterképzési szakon korábban létesített és Budapest képzési helyen, 

magyar és angol nyelvű, nappali munkarendű képzésben indított gyógyszerkutatás 

specializáció, szerkezetkutatás specializáció, valamint szintetikus kémia 

specializáció esetében a meghirdethetőség vége félév módosítása 2021/2022. tanév 

II. félévéről 2024/2025. tanév II. félévére 

- kutatás és innováció a felsőoktatásban (Research and Innovation in Higher 

Education) mesterképzési szak létesítése és – tanulás és tanítás (Learning and 

teaching) specializációval, Budapest és Szombathely képzési helyen, angol nyelvű, 

nappali munkarendű közös képzésben történő – indítása a 2025/2026. tanév I. 

félévétől 

 

III. Egyebek 

− állásfoglalás kialakítása a fenntartói jóváhagyás megszerzéséhez kapcsolódó 

egyetemi eljárásól 

− tájékoztatás a nemzetközi közös képzések nyilvántartásáról 

− a szakdolgozatok plágiumellenőrzésére vonatkozó HKR-szabályok felülvizsgálata 

− változás az oklevelek hitelesítésének eljárásrendjében 

− tájékoztatás a digitáliseszköz-fejlesztési („laptop”) kampányról 

− EDUFLOW 

− stúdió 

  



Az elfogadott napirendi pontok tárgyalása: 

 

 

I. Címbejelentések 

Az emlékeztető mellékletét képező – a 2023/2024. tanév I. félévére vonatkozó 

„Címbejelentések”-et összesítő – Excel táblázat tartalmazza a karok 

szakindítási/szaklétesítési, illetve KKK-módosításra vonatkozó kezdeményezéseit és a 

kari kezdeményezésekhez bejelentett együttműködési szándékokat/igényeket. 

Horváth Krisztina jelezte, a félév eleji egyszeri címbejelentés helyett gyakoribb, akár 3 

havonta történő címbejelentésre lenne igény. Zentai László felhívta a figyelmet arra, 

hogy a Képzési Szabályzat tartalmazza a címbejelentéssel kapcsolatos szabályokat, a 

jelzett kari igény a szabályzat aktualizálásakor kerülhet majd figyelembe vételre. 

Rónay Zoltán javasolta, hogy a címbejelentések benyújtását megkönnyítendő készüljön 

egy sablon, amely egyértelműsítené a kötelezően megadandó tartalmakat, továbbá 

kérte, hogy az OKT weboldalán legyenek elérhetőek és naprakészek a szakindításokkal 

kapcsolatos információk. 

Márkus Eszter nehezményezte, hogy bár a Szenátus már támogatta a gyógypedagógia 

alapképzési szak angol nyelven történő indítására vonatkozó kérelmet, az még mindig 

nem került benyújtásra. Cseszregi Tamás jelezte, hogy a fenntartói egyetértésről szóló 

nyilatkozat még nem érkezett meg, de a Kar kérésére a kérelem postázásra kerül az 

Oktatási Hivatalhoz. 

A PPK több szakirányú továbbképzése esetében is KKK-módosítással kívánt élni, de 

tekintettel arra, hogy a szakirányú továbbképzések neve, szakképzettsége, kreditszáma 

és féléve KKK-módosítás keretében nem változtatható, ezért az ezekre vonatkozó 

bejelentések célja KKK-módosításról szaklétesítésre/szakindításra módosult. 

 

 

II. Szak(ok) létesítése/indítása, nyilvántartásba vett adatainak módosítása 

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangú szavazattal hozott XXXVI/2023. (IX. 29.) sz. OKT 

sz. állásfoglalása értelmében a Természettudományi Kar által előterjesztett 

matematika alapképzési szakon – a korábban létesített és Budapest képzési helyen 

magyar nyelvű, nappali munkarendű képzésben indított – alkalmazott matematikus 

specializáció, matematikus specializáció, valamint matematikai elemző 

specializáció esetében a meghirdethetőség vége félév – 2021/2022. tanév II. 

félévéről 2023/2024. tanév II. félévére történő – módosításának jóváhagyását 

javasolja a Szenátus számára. 

 

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangú szavazattal hozott XXXVII/2023. (IX. 29.) OKT 

sz. állásfoglalása értelmében a Természettudományi Kar által előterjesztett vegyész 

mesterképzési szakon – a korábban létesített és Budapest képzési helyen, magyar és 

angol nyelvű, nappali munkarendű képzésben indított – gyógyszerkutatás 

specializáció, szerkezetkutatás specializáció, valamint szintetikus kémia 

specializáció esetében a meghirdethetőség vége félév – 2021/2022. tanév II. 



félévéről 2024/2025. tanév II. félévére történő – módosításának jóváhagyását 

javasolja a Szenátus számára. 

 

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangú szavazattal hozott XXXVIII/2023. (IX. 29.) 

állásfoglalása értelmében a Pedagógiai és Pszichológiai Kar által előterjesztett kutatás 

és innováció a felsőoktatásban (Research and Innovation in Higher Education) 

mesterképzési szak létesítésének és – tanulás és tanítás (Learning and teaching) 

specializációval, Budapest és Szombathely képzési helyen, angol nyelvű, nappali 

munkarendű közös képzésben a 2025/2026. tanév I. félévétől történő – indításának 

jóváhagyását javasolja a Szenátus számára. 

 

 

III. Egyebek 

− állásfoglalás kialakítása a fenntartói jóváhagyás megszerzéséhez kapcsolódó 

egyetemi eljárásól 

Cseszregi Tamás tájékoztatta a Tanácsot, hogy a korábbi gyakorlattól eltérően – az 

OKT támogatása esetén – nem a címbejelentések után, hanem a Szenátus támogató 

határozata birtokában fordul az Egyetem a fenntartóhoz az egyetértéséről szóló 

nyilatkozat kikérése céljából. Az OKT támogatóan fogadta az eljárás módosítását. 

Müller Viktor jelezte, hogy folyamatban van egy Erasmus Mundus pályázat, ezért 

fontos lenne egyértelműsíteni, hogy az egyeztetések melyik fázisában szükséges 

kikérni a fenntartó nyilatkozatát. 

Az Erasmus Mundus pályázat benyújtásához már igazolni kell, hogy az Erasmus 

Mundus szak nyilvántartásba vételi eljárása folyamatban van, ezért már az 

előkészítő munkálatokhoz, a potenciális partnerekkel való egyeztetéshez szükség 

van a fenntartói nyilatkozat kikérésére. 

 

− tájékoztatás a nemzetközi közös képzések nyilvántartásáról 

Cseszregi Tamás jelezte, hogy az Oktatási Igazgatóság felveszi a kapcsolatot a 

szakfelelős karokkal, ill. a CHARM-EU kapcsán Takó Ferenc irodavezetővel is, hogy 

az Oktatási Hivatal által kérteknek megfelelő formában beküldésre kerülhessenek a 

nemzetközi közös képzések KKK-i a Hivatalhoz. 

 

− a szakdolgozatok plágiumellenőrzésére vonatkozó HKR-szabályok 

felülvizsgálata 

Zentai László tájékoztatta a Tanácsot, hogy a plágiumkereső beüzemelése 

érdekében aktualizálni szükséges a HKR szabályait, melyhez csatlakozva Cseszregi 

Tamás ismertette, hogy a szakdolgozatok plágiumszűrőbe, majd a plágiumszűrés 

után a szakdolgozat NEPTUN-ba való feltöltésének eljárásrendje jelenleg nem 

egységes az Egyetemen, mert a témában korábban történt egyeztetések 

eredményeként az volt a karok kérése, hogy ne legyen egyetemi szinten egységes 

eljárásrend. A jelenlegi működés szerint az oktató tölti fel a szakdolgozatot a 

plágiumkeresőbe. 

A plágiumkereső használatával kapcsolatban felmerült kérdések, hozzászólások:  



Zentai László szerint fontos eldönteni azt, hogy mi számít plágiumnak, hol kell 

meghúzni a határt, a plágiumkeresés eredményét végső soron a témavezető tudja 

leginkább értékelni. 

Horváth Krisztina szerint felhasználóbarátabb megoldás lenne, ha a NEPTUN-ba 

integrálva történne meg a plágiumkeresés. 

Rónay Zoltán tájékoztatta a Tanácsot, hogy a Karon már alkalmazásra került a 

plágiumkereső szoftver. A hallgatótól PDF formátumban bekért szakdolgozatot a 

plágiumkeresőbe feltöltve néhány percen belül elkészül a riport, amelyet értékelni, 

értelmezni nem a kari tanulmányi hivatali adminisztráció, hanem a témavezető, 

vagy az opponens hivatott. Tekintettel arra, hogy a különböző karok különböző 

technikákat dolgoztak ki a plágiumkeresés folyamatára, ezért azt támogatná, hogy 

a legmesszemenőbbekig szolgálja ki a kari igényeket a szabályozás. 

Müller Viktor tapasztalata szerint a plágiumszűrést olyanoknak kellene végeznie, 

akiknek ebben már van gyakorlatuk (akár intézetenként egy-egy fő) és a 

problémásnak ítélt eseteket lehetne egyenként áttekinteni, kiértékelni. 

Zentai László szerint a plágiumkereső alkalmazásának gyakorlatában figyelemmel 

kell lenni arra is, hogy egy-egy szakon mekkora a hallgatói létszám. 

Cseszregi Tamás jelezte, hogy az Oktatási Igazgatóság support-ot biztosít a karok 

által delegált kollégáknak a plágiumkereső működtetésének elősegítése céljából, ezt 

követően – akár már 1-2 héten belül is – ezen kari szakemberek segítséget tudnak 

nyújtani az egyes oktatók részére. 

Márkus Eszter támogatná azt az eljárásrendet, hogy a hallgató végezze el a 

plágiumkeresést és a hallgatók - az eddigi nyilatkozat helyett - a plágiumkeresés 

eredményét, a riportot nyújtsák be a szakdolgozatukkal együtt. 

Zentai László szerint semmi nem tiltja, hogy a dolgozat készítése során bárki, 

bármikor lefuttassa a plágiumkeresést és annak megfelelően a hallgató javítsa ki a 

dolgozatát, szükséges azonban azt biztosítani, hogy a NEPTUN-ba ugyanaz a 

szakdolgozat kerüljön feltöltésre, amelyről a végső plágiumszűrés készült. 

 

− változás az oklevelek hitelesítésének eljárásrendjében 

Zentai László ismertette, hogy egy jogszabálymódosítás következtében kari szintre 

kerül az oklevelek hitelesítése. Az ELTE-n a karok az aláírás rendjének kialakítása 

tekintetében saját hatáskörükben járnak el. 

 

− tájékoztatás a digitáliseszköz-fejlesztési („laptop”) kampányról 

Cseszregi Tamás tájékoztatta a Tanácsot, hogy az RRF-2.1.2-21-2022-00023 

Gyakorlatorientált felsőfokú képzés infrastrukturális és készségfejlesztése az ELTE-n c. 

projekt keretében a 2023. március 6. és 2023. május 31. közötti időszakban az ELTE 

Oktatási Igazgatósága digitális eszközfejlesztési kampányt hirdetett. A kampány 

során az Egyetem azon közalkalmazotti jogviszonyban álló oktató-kutató 

munkatársai kaphattak az RRF-projekt keretében új laptopot, akik az ELTE Oktatási 

Igazgatósága által szervezett oktatásmódszertani önjáró képzésekben részt vettek 

és legalább 3 db kurzust teljesítettek. Tájékoztatta a Tanácsot arról is, hogy 2023. 

https://www.elte.hu/elearning/kepzesek


október 16-án lesz az ELTE-s oktatásmódszertani konferencia, amelynek részletes 

programja hamarosan kiküldésre kerül. 

 

− EDUFLOW 

Tóth-Mózer Szilvia tájékoztatta a Tanácsot a – határozatlan idejű 

munkaszerződéssel rendelkező fiatal oktató kollégák részére szervezett – 

Kurzusdesign-szakértői részismereti képzéshez kapcsolódó ösztöndíjprogramról, 

amelynek pályázati kiírása a jövő hét folyamán várható. 

 

− stúdió 

Cseszregi Tamás tájékoztatta a Tanácsot, hogy az oktatók igényeinek felmérése 

alapján – az elnyert RRF-pályázat keretében - két digitális stúdió kialakítására van 

lehetőség, melyek – az elképzelések szerint – a Lágymányosi kampusz területén, 

illetve a Belvárosban kerülnek kialakításra, de a stúdiók működtetésére egyelőre 

még nem biztosított a humánerőforrás.  

 

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem érkezvén, a Tanács elnöke az ülést bezárta. 

 

Budapest, 2023. szeptember 29. 

 

 

 

 

…………………………..…………………………. ……………………………………………………….. 

Dr. Tóth Zsuzsanna Eszter 

hitelesítő 

Dr. Zentai László 

elnök 

  

 





A szolgáltató elérhetőségei


Telefon: Magyarországról:1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes      E-mail: ekozig@1818.hu


Webchat: https://webchat.opennet.hu/ekozigazgatas/?ref=ekozig
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  a  NISZ  Nemzeti
Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. – mint szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel
látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A  szolgáltatásra  vonatkozó  részletes  tájékoztató  elérhető  a  szolgáltató  honlapján:
https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum DR. TÓTH
ZSUZSANNA ESZTER ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2023.10.25. 09.19.06


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: DR. TÓTH ZSUZSANNA ESZTER
Születési hely: MISKOLC I
Születési dátum: 1979.11.27.
Anyja neve: KOVÁCS EDIT


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes
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